1 Определить фондоотдачу основных производственных фондов предприятия: Q = 3250; Фсг = 64800. 0,05
2 Цена – это денежное выражение стоимости товара

3 Определить тарифную ставку рабочего VI разряда: Тк6 = 1,71; Тк5 = 1,58; Тчас5 = 35. 37,88
4 Тарифная система состоит тарифная сетка, тарифная ставка, тарифно-квалификационный справочник
5 Основные производственные фонды это средства труда
6 Себестоимость продукции – это затраты предприятия на производство и реализацию продукции
7 Определить переменные затраты на 1 т. продукции в плановом периоде: Зперот = 2000; Зпостот = 685; Qот = 1000; Qпл = 1200. 2000
8 Все предприятия по оплате труда делятся на 7 групп
9 Маркетинг – это процесс планирования производственно-сбытовой деятельности предприятия на основе изучения законов рынка в целях реализации товаров и услуг и получения прибыли в условиях конкуренции
10 Методами изучения затрат рабочего времени являются фотография рабочего дня и хронометраж
11 Определите производительность труда на предприятии натуральным методом: Q = 65000; Ч = 25. 2600
12 Определите коэффициент оборачиваемости ОС предприятия: Q = 65000; Фсг = 14000. 4,64
13 Переменные затраты – это сырье, топливо, электроэнергия
14 Источники образования ОС собственные, приравненные к собственным, заемные
15 При изучении затрат рабочего времени различают следующие виды перерывов верны все ответы
